



Выходит с сентября 1998 г.  
№ 3 (181)  
март 2018 г.

**Будни  
усть-катавской  
молодёжи**

# Многодетная — значит, счастливая



Трудно с первым или вторым, а потом — только счастье

**В их семье пятеро сильных мужчин, за плечами которых в любой момент может спрятаться нежная, любящая, единственная девчонка в семье. Елена Владимировна Калашникова — счастливая мама и заботливая жена. Нелегко, наверное, воспитывать и вкладываться в каждого, но ничего невозможного для женщины нет. Как это получается у Елены Владимировны, читайте далее.**

— Как и во сколько начинается для Вас день?

— В 6:20. Просыпаюсь, готовлю завтрак и бужу детей. Планирую всё с вечера. Не всегда всё получается сделать, но я не сильно расстраиваюсь. День проходит как у всех. Утром всех провожаем, потом встречаем, распрашиваем, как прошёл день. Вечером начинаются тренировки: опять провожаем, а потом встречаем.

— Как часто и сколько супа Вы варите?

— Пятилитровая кастрюлька уходит за два дня, плюс второе готовлю и чай.

— А конфеты и печенье мальчишки любят?

— Стараемся поменьше их покупать. Больше балую тортиками с киви, пиццу пеку.

— Это же сколько носков Вам приходится каждую неделю перестирывать?!

— Большой тазик и маленькое ведёрко.

— Как Вы справляетесь с воспитанием четверых детей?

— Сама даже не знаю, как это получается.

— В вашей семье одни парни, хотелось ли девочку? Всё-таки девочки помогают по хозяйству.

— Да, хотелось, но Бог дал сыновей, защитников Родины. Они и помогают.

— У старших мальчишек бы-

ла ревность к младшим?

— Нет, не было. Сыновья были рады рождению ещё одного богатыря. Младшие берут пример не только с папы, но и с Андрея, и с Димы — своих старших братьев.

— Хватает Вам времени, чтобы уделить его каждому, или достаточно совместного общения?

— Важно каждому уделить время. Никите 9 месяцев, основное внимание достаётся сейчас ему, но и остальным стараюсь уделить время. Старший Андрейка уже учится в Екатеринбурге на пятом курсе. Ему мы каждый день звоним.

— Как поступите, если вста-

нет выбор: провести время с детьми или сделать что-то по дому?

— Конечно же, проведу время с детьми. Дела подождут, можно и ночью доделать.

— Находите время на себя любимую?

— Стараюсь. Иногда хожу в библиотеку, там мастер-классы провожат. Вечером на коньках катаемся.

— Что посоветуете мамам, у которых один или два ребёнка?

— Не бояться трудностей. Правду говорят: дети — цветы жизни, без них очень плохо.

— Как сами мальчишки относятся к тому, что их много?

— Нормально. Старшие уже большие, им нужен наш совет и поддержка.

— Для Вас много детей — это что?

— Это счастья полный дом.

Екатерина АЛЕКСЕЕНКО.  
Фото из архива семьи.

## Анонс

В этом номере наши журналисты показали, что без женщины на свете жить невозможно. Она играет главную роль в жизни человечества, и всё, что происходит в мире, — благодаря ей, для неё и с её помощью.

## Новости

### Танцоры вдохновились на победы

18 февраля студия танцев Дворца культуры «Hollywood dance» (руководитель Денис Куликов) приняла участие в Первом областном фестивале ансамблей бального танца и шоу-программ «Большой вальс» в городе Копейске.

Это был первый большой конкурс, где участвовали танцоры с многолетним опытом. Наш коллектив занимается меньше года. Устькатавцы были поражены уровнем подготовки соперников и их танцами. Решение стало общим: дальше стремиться и достигать новых вершин в познании этого красивого спорта. У руководителя студии была цель показать ребятам мастерство других и вдохновить на более высокие достижения.

Программа конкурса была разнообразной: вальсы, танцевальные представления и много других весёлых и интересных выступлений. Хотя наши ребята и выложились в полную силу, заняв призовое место им пока не удалось, зато они привезли домой опыт и хорошие впечатления.

Роман СКРЯБИНСКИЙ.

### Об успехах юнармии

20 февраля в спортивном зале пятой школы прошла I военно-спортивная эстафета между юнармейцами нашего города. В ней участвовали команды школ Усть-Катавского городского округа, по восемь человек в каждой.

За победу полагался кубок. Но забрать его оказалось не так просто. Нужно было быстро выполнить ряд разных упражнений: не только бегать или прыгать, но и оказывать первую медицинскую помощь и даже стрелять из автомата, конечно, не из настоящего. А это оказалось совсем нелегко.

Не всем выпадает возможность одолеть соперников и принести своей школе приз. Я тоже участвовала в соревнованиях, и хочу сказать, что мне пришлось постараться. Особенно трудно было тянуть канат. Я как раз стояла первой, и мне досталось больше всех. Приятно было, что болельщики поддерживали нас бурными овациями.

Первое место с результатом 40 баллов завоевала команда юнармейского движения школы № 7. Второе место — команда школы № 5, набрав 34 балла. На третьем месте с результатом 32 балла оказалась команда юнармейского движения школы № 4. Четвёртой с результатом 28 баллов стала команда первой школы, а пятой с результатом 19 баллов — команда школы № 23 п. Вязовая. Все команды были награждены грамотами, а победители — кубком.

Мария ФИЛИМОНОВА.

О людях хороших



# Не о профессии речь

Можете представить себе женщину: нежную, добрую, заботливую, хозяйственную, которая выплавляет сталь или борется с преступностью? В наше время почти не осталось чисто мужских специальностей. Женщины с успехом справляются с профессиями, которые раньше считались только мужскими.

Вот и её труд физически очень тяжёлый. Изо дня в день она пересыпает лопатой землю, переворачивает тяжёлые формы, формирует и обрабатывает немалые металлические детали. И всё это она делает вручную.

Жанна Смольникова по должности формовщик ручной формовки, работает на УКВЗ 19 лет. На вопрос «Почему Вы выб-

рали именно эту профессию» услышала ответ:

— Мне интересно самой вручную изготавливать детали, которые идут на наши трамваи, а ещё — в военную и космическую промышленности. Частичку своего труда, своего сердца мы вносим в оборону нашей страны и в продвижение космоса. Вот что самое главное.



**Слабый пол может быть не таким уж и слабым. А женщины наравне с мужчинами вносят огромный вклад в развитие нашей великой страны**

Работа в полиции — одна из сложных, психологически не простых профессий. Тем не менее в Усть-Катавском отделе полиции работают 24 женщины. В их характерах тоже есть и смелость, и храбрость, и мужество. Одна из таких — Елена Петров-

на Бабушкина, майор полиции, старший оперуполномоченный ОУР ОМВД России по Усть-Катавскому городскому округу. Она проводит розыски, выезжает на места преступлений, проводит оперативно-розыскные мероприятия.



**Наравне с мужчинами нашу безопасность обеспечивают такие прекрасные женщины, оставаясь при этом милыми и обаятельными**



**Солнечная, позитивная, всеми любимая Анна Александровна Воробьева, директор лагеря «Ребятчья республика». На её плечах лежит забота об организации отдыха детей. И она отлично с этим справляется! Каждое лето из «Ребятки» возвращаются сотни детей, светящихся от радости, полных прекрасных воспоминаний**

# Позитивно-насыщенные дни лучшего ученика

С 12 по 15 марта в городе Челябинске прошёл областной этап конкурса «Ученик года—2018». Школьники 52 разных образовательных учреждений боролись за этот титул. Ребята проживали в конгресс-отеле «Малахит». Наш город представлял ученик школы № 1 Павел Антонов.

— Что тебя подвигло стать участником конкурса «Ученик года»?

— Это было спонтанное решение. Выиграл в городском конкурсе портфолио, после чего началась моя подготовка на областном уровне.

— Что тебя мотивировало на победу?

— Моя команда, желание доказать, что я чего-то стою. Ещё подкрепляла вера в меня моих учителей, друзей, семьи.

— Расскажи, что у вас было за эти 3 конкурсных дня?

— В первый день нас быстро расселили, и началось открытие. Параллельно с конкурсом визиток шли ещё два конкурса. На дискуссии было довольно интересно, поднимали вопрос: «Волонтерство — это порыв души или тренд?» Нужно было доказать свою позицию за 30 секунд.

— Расскажи про вашу командную работу?

— Команда у меня хорошая, артистичная, именно поэтому мы заняли в «Визитке» первое место. В первый день был невероятный настрой! Я чувствовал поддержку своей команды. Безумно круто, когда знаешь, что ты не один. Ты понимаешь, что готов совершить всё ради друзей, потому что они — твоя команда.

— В каких конкурсах они тебе помогли?

— В трёх конкурсах: «Визитка», «Игра» и «Мастер-класс». Всего конкурсов было девять, по три на каждый день.

— Расширил ли ты свой круг общения или конкуренты есть конкуренты?

— В этом плане всё было очень хорошо. Очень примечательно, что в конкурсе не было никакой конкуренции или зависти. Мы всегда могли прийти друг к другу в двенадцать ночи и помочь чем-то. Все были на позитиве. Каждый был готов общаться. Атмосфера дружеская, люди активные.

— Хотел бы привезти более лучший результат? Чем ты не доволен?

— Не доволен своим 14-м местом, потому что знаю, что могу больше. Главное, что я вынес из этого очень важный опыт,

что поможет мне в дальнейшем.

— Что пожелаешь следующим участникам «Ученика года»?

— Общайтесь со всеми, заводите новые знакомства, будьте открытыми, активными, светите! Но не переусердствуйте. Не будьте слишком самоуверенными. Соберите себе команду, с которой вы горы свернёте, и которой вы будете доверять полностью. Найдите людей, с которыми, несмотря ни на что, вы будете хотеть проводить всё своё время.

— Хочешь ли ты принять участие в подобных конкурсах в будущем?

— Конечно, хочу. На конкурсе я понял, как можно улучшить себя, сколько у меня недостатков и

что ценится в таких конкурсах.

Главное — уметь анализировать.

Хочу через вашу газету сказать больше спасибо Дмитрию Караулову и Юлии Сергеевне Кропотовой — нашим руководителям, которые были с нами. Спасибо учителям, которые принимали большое участие в подготовке к конкурсу: Марии Сергеевне Акшенцевой, Татьяне Юрьевне Куренковой и всему педагогическому составу. Благодарю моих друзей и Молодёжную палату за помощь в организации акции. Огромное спасибо моей команде: Дмитрию Долганову, Семёну Мамешину, Ольге Рябухиной, Дарье Сорокиной.

**Валерия ГРИНОВСКАЯ.**  
Фото из архива школы № 1.



**Павел Антонов награждён премией Законодательного собрания**



**Конкурсант Павел Антонов с группой поддержки**

## Центру детского творчества — 35!

### Приходите в гости

21 апреля в 14:00 в Центре детского творчества состоится День открытых дверей для детей, их друзей и родителей, желающих познакомиться с деятельностью Центра и его творческими объединениями.

**В программе:** знакомство с Центром, мастер-классы педагогов, запись в творческие объединения.



*Королева сердец*

## Она меняет мир

**Многие в городе знают эту позитивную женщину. Она носится по школе с бумагами, сценариями, с детьми. Никогда не сидит на месте. На таких «бата-рейках» общество поворачивается в лучшую сторону. Всё это Лилия Геннадьевна Патюкова. Она — целый мир, которым щедро делится с детьми. Предлагаю узнать её чуточку лучше.**

**— Лилия Геннадьевна, расскажите о своей профессии, кем Вы работаете и как долго?**

— Работаю я в седьмой школе ещё до её возникновения. Многие педагоги пришли из шестой школы. В 1993 году я работала в шестой школе, с 1994-го — в седьмой. Я режиссёр массовых праздников и театральных представлений. Профессия очень увлекательная, ни с чем не сравнимая, потому что я — человек в нескольких лицах. Сам себе режиссёр и постановщик, если нужно научить петь — я пою, нужна театральная поста-

новка — я театральный режиссёр, если мероприятие на улице — иду и делаю всё, что нужно. Но самое главное моё предназначение — сделать интересной жизнь любого школьника сразу после уроков.

**— Если бы Вам предложили начать жизнь с чистого листа, какую профессию бы выбрали?**

— Мне страшно думать на эту тему, потому что я предназначена только для того, чтобы делать радостнее жизнь других.

**— Почему именно в школе, а не в ДК?**



Лилия Патюкова

## Превосходный старт *О культуре* для хорошей традиции

**В самый солнечный весенний день, 15 марта, в Центре детского творчества прошёл муниципальный этап всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». 12 школьников разных возрастов из школ округа приняли в нём участие. Этот конкурс — новая традиция, почитаемая по всей нашей необъятной стране.**

Перед большой аудиторией детей, родителей, учителей, педагогов школьники читали свои произведения. Очень сильно восхитили они своим талантом зал и строгое жюри. Каждый из них демонстрировал мастерство и понимание того, что читает, всем сердцем сопереживая лирическому герою.

Зал сидел так тихо, что можно было услышать своё дыхание. Но как только произведение заканчивалось, зрители дарили множество тёплых аплодисментов чтецу.

После подведения сложных итогов участников ждал небольшой перерыв с чаем и печеньем, чтобы избавиться от пережитого волнения.

Каждый из них был достоин победы, но только трое завоевали особенные симпатии жюри. Счастливчиками стали Екатерина Алексеенко, Егор Скобочкин и Злата Исаева.

Екатерина поразила всех своей весёлой и яркой интонацией. Весь зал с глубоким интересом смотрел на неё, не отрывая глаз. Как же чудесно было видеть её эмоции! Она исполняла произведение Надежды Тэффи «Экзамен». Умело играя разные роли, Катя буквально влюбила членов жюри в свою эмоциональность. Каждое слово было лёгким, ненавязчивым. Она будто пропускала всё произведение через свою душу.

— Когда пришла после института, мне сказали, что таких, как я, очень много. Поискала место в своей родной первой школе, но и там мне отказали. Тогда маленького специалиста приняла небольшая шестая школа, плавно перетёкшая в седьмую.

**— Что считаете главным в жизни?**

— Главное в жизни — дети, в первую очередь, собственные дети и внуки, также главное в жизни — родители.

**— Какая Вы с внуком и какая на работе?**

— Я везде бешеная, с внуком особенно, потому что ему всегда должно быть интересно, а для этого очень многое нужно сделать. Ежедневное общение с ним приносит мне огромную радость.

**— Какой момент фильма или книги Вас изменил?**

— Я не могу сказать, что изменил, просто с возрастом человек становится более сентиментальным. Даже в любой «засмотренной до дыр» комедии я нахожу моменты, которые заставляют меня горько поплакать.

**— О чём я Вас не спросила, но Вы очень хотите об этом рассказать?**

— Я очень хочу призвать молодых людей, которые учатся в школе, стараться жить интересно и увлекательно. Нагружать себя увлекательными делами, не только учёбой, но и занятиями в кружках, коллективах, спортивных секциях. Потому что жизненный закон гласит: «Чем больше ты занят, тем больше ты успеваешь».

**Все мероприятия в школе, за которые берётся Лилия Геннадьевна, проходят на высшем уровне. Спасибо Вам за работу!**

Любовь ПОПОВА.

Фото Елизаветы ПЕТУХОВОЙ.



Мальчишки и девчонки оживили свои истории, а зрители поверили

Егор порадовал нас детской увлекательной историей Дениски «Если бы я был главным» Виктора Драгунского, мечтающего, чтобы дети были главнее своих родителей. Детские мечты бывают порой любопытными, над ними можно долго-долго думать. Ведь и правда, какому ребёнку не захочется быть в семье главным, чтобы все слушались только его? Многие в зале задумались: а что, если бы это была правда? Егор представил нам это произведение так, что мы погрузились в детские мечты.

Злата познакомила нас с историей Дугласа, и мы прожили первое летнее утро вместе с ним. Слова нежно и безмятежно вылетали из её уст. В её исполнении произведение Рэя Брэбери «Вино из одуванчиков» звучало настолько превосходно и волнующе, что каждому захотелось открыть эту книгу и узнать, как продолжится лето 1928 года. Все изумлённо, не дыша, смотрели на Злату. Каждый пропустил через себя её слова, словно изнутри неё светил яркий первый луч того самого солнца.

Конкурс прошёл буквально на одном дыхании. Думаю, это очень хорошая традиция — проводить что-то подобное. На сцене можно показать свой талант, выплеснуть эмоции и зарядить ими других.

Ангелина КОЧЕТОВА.  
Фото автора.

*О людях хороших*



## Не о профессии речь



**Она учитель русского языка и литературы, талантливый педагог, организатор проведения «Тотального диктанта» в нашем городе и просто профессионал своего дела. Сколько ребят сдали ЕГЭ с прекрасными результатами благодаря занятиям с Татьяной Юрьевной — и не сосчитать!**



**Блестящий человек, Ольга Александровна Цируль. Ей мы обязаны немалым количеством качественно организованных мероприятий во Дворце культуры. Приятно смотреть на артистичную, светящуюся женщину на сцене**

Фото Анны АНАНЬИНОЙ, телеканал «Панорама».



**Валентина Петровна Веденева. Самый заботливый сторож в Центре детского творчества. Позаботится, прежде чем отпустит домой, напоит вкусным чаем, согреет, предложит тапочки забывшему вторую обувь человеку, расспросит о делах. Ещё у неё отличное чувство юмора, и на каждую тему найдётся свой интересный рассказ или стихотворение. Не человек, а золото! Особенно для тех, кто устал от повседневной рутины. В шутку называет себя директором выходного дня, а для нас она заботливая Арина Родионовна**

Елизавета ПЕТУХОВА.  
Фото автора.

# Моя мама много-ручка

Думаю, что роль мамы в жизни человека очень важна, ведь именно мама может справиться с любой задачей.

Моя мама — супермен, у неё сто рук. Она успевает не только побывать на работе, но и дома постирать бельё, ещё и погладить его, проверить уроки и даже немного покричать, если надо. Но какой бы моя мама ни была, она всё равно остаётся самой нежной, самой милой, успешной и красивой. В дальнейшем я хочу стать такой же умной и успешной, как моя мама.

Интервью с моей мамой:

— Что бы посоветовала себе 10-летней?

— Больше гулять, общаться, заводить новых друзей, уважать маму и папу.

— Что бы исправила в молодости?

— Не выучилась бы на педагога, а пошла поступать на юриста.

— Чего в жизни не надо бояться?

— Не надо бояться перемен. Все перемены только к лучшему.

Ульяна ЛОГИНОВА.

Рисунок Валерии УСОВОЙ.



# Устами младенца *Посвящается мамам*

Девочки, девушки, женщины. В окружении прекрасных дам мы находимся с самого рождения. Первый наш круг общения — это наша семья, которая также состоит из мам, бабушек, сестёр, тёт, которые являются частью нашей жизни. Каждый член семьи закладывает свой «кирпичик» в воспитании ребёнка. Но, конечно, стоит заметить, что в большинстве семей «фундамент» закладывает мама. Вырастая, мы неустанно благодарим её за наше воспитание. Но что мы думали об этом несколько лет назад? Задумывались ли в детстве о роли мамы в нашей жизни, когда её присутствие кажется для большинства таким естественным и постоянным? Все эти вопросы привели меня к такому родному месту — детскому садику и его воспитанникам.

Варя, 6 лет

— Для чего нужна мама?

— Чтобы она мне помогала с уборкой и с моими животными.

— Когда будешь взрослой, сколько у тебя будет детей?

— Двое, наверное.

— Кто в доме главный?

— Мама, потому что она любит нас сильно и потому что она родила нас.

— Что твоя мама любит делать больше всего на свете?

— Мама любит смотреть телевизор и убираться.

— Какие слова мама говорит тебе чаще всего?

— Она называет меня цветочком или Дюймовочкой.

— Что вы делаете вместе с мамой?

— Любим играть.

— Откуда взялась мама?

— Её тоже родила мама.

Тимофей, 6 лет

— Для чего нужна мама?

— Чтобы с ней жить.

— Кто в доме главный?

— Папа.

— Что твоя мама любит делать больше всего на свете?

— В магазин ходить.

— Какие слова мама говорит тебе чаще всего?

— «Спать ложись!»

— За что ты гордишься своей мамой?

— За то, что она такая любящая.

Максим, 6 лет

— Для чего нужна мама?

— Мама нам нужна, чтобы она суп готовила, ходила за хлебом и деньги чтобы зарабатывать.

— Кто в доме главный?

— Мама. Потому что папа ничего не готовит. Он приходит, раздевается, штаны куда-то кидает, включает компьютер и в «Ферму» играет.

— Что твоя мама любит де-

лать больше всего на свете?

— Она нам носки вяжет, шарфики всякие.

— За что ты гордишься своей мамой?

— За то, что она всегда нас уважает, кормит и всегда к нам хорошо относится.

— Что вы делаете вместе с мамой?

— Мы любим вместе с мамой раскраску раскрашивать.

— Откуда берутся мамы?

— Папа сначала растёт, потом он идёт на улицу, чтобы себе маму найти. Мой папа сказал нам: «Идите на горке покатайтесь» и пошёл домой, а когда шёл обратно, встретил маму, и мы всей семейкой пошли жить домой.

Кирилл, 7 лет

— Для чего нужна мама?

— Чтобы она нас воспитывала.

— Какие слова мама говорит тебе чаще всего?

— Когда мы идём с ней по дороге, она всегда спрашивает: «Что сварим?», а я говорю ей: «Рожки или кашу». Ещё говорит, чтобы звук на телевизоре убавил.

— Что вы делаете вместе с мамой?

— Мама любит сидеть в телефоне, и я тоже сижу в телефоне.

— Откуда берутся мамы?

— Сначала появилась бабушка, а потом уже мама.

Конечно, когда ребёнок приходит в детский садик, в его жизни появляется ещё одна очень важная женщина — это его воспитательница. Я решила пообщаться с воспитательницей пятого детского сада **Ириной Владимировной КОНОНОВОЙ**.

— Видите ли Вы своих воспитанников в будущем, кем они могут стать?

— Они сами говорят, кем они хотят стать. Когда, например, спрашиваешь у ребят в 5-м, 6-м или 7-м классах, они отвечают: «Ой, не знаю». А сейчас они точно знают, чего хотят. Я проводила такой опрос в 2017 году. «Не знаю» из 25 детей ответил только один. А остальные хотят стать пожарными, продавцами, полицейскими, парикмахерами, строителями, художниками, работниками на заводе. Один мальчик сказал: «Я буду президентом!» Другая девочка говорит: «Петь хочу! Звездой буду!» Представляете? Ещё одна девочка говорит: «Сажать цветы буду», а я ей говорю: «То есть садоводом будешь?» Она отвечает: «Да». Я их не учила, но они уже всё знают. Одни ориентируются на родителей, а другие — на то, что видят вокруг себя.

— Кто должен быть главным в семье?

— Я считаю, в семье никто не должен быть главным. Всё должно быть обоюдно, в том числе обоюдно должны распределяться обязанности. Не так, что папа зарабатывает деньги, а мама дома на хозяйстве — это, конечно, неправильно, мама тоже должна работать, а не быть домохозяйкой. И папа должен обязательно ей помогать в воспитании детей, чтобы в семье был его авторитет, что сейчас очень редко.

— Как воспитать счастливого человека?

— Главное, чтобы была полная семья, чтобы в семье был достаток. В таком случае, у человека больше шансов быть счастливым, ему будет всего хватать.

В любом возрасте на вопрос «Кто самый главный человек в твоей жизни?» большинство отвечает: «Мама». Здесь вовсе неважно, сколько тебе лет: шесть, семь, пятнадцать или тридцать. Каждый человек должен помнить и быть благодарным той женщине, которая ради него «полюбила убираться и готовить», воспитала его, раскрасила с ним раскраску, играла в магазинчик и просто рядом. **Майя ЩУКИНА.**



Тимофей, Максим и Кирилл

Фарзанулечка! С Днём рождения тебя, самая лучшая девочка на свете! Весна — это такое время года, когда о котках можно говорить всё, что угодно. Им всё равно не до этого. 8 марта из реанимации после тяжелейшей операции исчезла больная. Оказалось, это хозяйка цветочного киоска уползла на работу. Да, я СОЛНЫШКО! Но тебе ничего не светит!

Этого не у меня принца нет! Это ни у одного из принцев МЕНЯ нет!

Женщины в России озлоблены двумя проблемами: чего бы покушать и как похудеть.

Я МОГУ ВСЁ... просто иногда стесняюсь.

Не могу дождаться завтра. Почему? Что будет завтра? Я хорошо с каждым днём.

Возраста у женщин не бывает! Только износ и амортизация. Нельзя быть пушистой для всех — растащат на воротники. Женщина — слабое, незащищенное существо, от которого невозможно спастись.

Плачет девушка на стоянке, сидя в новеньком BMW, вся в слезах и губной помадке: три педальки, а ножки — две.

Ревнивая девушка ведёт поиски лучше, чем ФСБ.

Все проблемы из-за женщин. Даже у самих женщин проблемы из-за женщин.

Умная женщина никогда не повторяет чужие ошибки. Она способна придумать новые...

Красота не спасёт мир. Я отказалась. Выкручивайтесь сами.

Он мне говорит: «И что подарить на твой праздник после трусов в ромашку на 23 февраля?» А я ему: «Запомни, Дениска! Как я 8 марта встречу, так ты год и проведёшь!»